

甘肃省民政厅

甘民函〔2022〕24号

甘肃省民政厅关于全省性社会组织严防疫情严重地区疫情输入的紧急通知

全省性社会组织：

根据省疫情防控联防联控领导小组办公室《关于严防疫情严重地区疫情输入的紧急通知》要求，近期，吉林、上海、福建、广东、山东、辽宁、河北、天津、浙江、云南、陕西等疫情较重的省份来甘返甘人员较多，对我省外防输入带来巨大压力。为严防疫情严重地区疫情输入，现就有关事项紧急通知如下：

一、提前摸排、报备、告知

（一）提前摸排。各全省性社会组织要切实负起“外防输入”的属地责任和行业单位的主体责任，对即将来甘返甘的人员进行全面摸排，准确掌握来源地、来甘返甘时间、来甘返甘方式（航班、车次、私家车）、来甘返甘后的去向和居留地等闭环管理信息，要建立信息台账，做到底数清、情况明。3月30日前完成省外来甘返甘人员摸排统计，并将摸排信息推送至所属社区。

（二）提前报备。全省性社会组织要提前通知省外拟来甘

返甘人员，向目的地社区和工作单位提前 3 天进行报备，凡不报备者负个人法律责任。

（三）提前告知。全省性社会组织要对省外拟来甘返甘人员，提前通过电话、微信、亲戚朋友转达等多种渠道告知本地疫情防控各项政策措施，特别是要提前告知从其本人的来源地到进家门、直至居家健康监测结束必须遵守的防疫措施要求和属地联防联控机制 24 小时联络方式。

二、对重点人群实行分类管控

我省已对省外重点地区来甘返甘人员中已购票人员赋予“黄码”标注为“省漫人员”；国家已对有中高风险旅居史的人员行程卡标注了“*”。各全省性社会组织发现上述人员，第一时间与当地社区防疫机制联系，做好移交工作。

三、要严格落实主体责任

社会组织主要负责人（法定代表人）对本组织疫情防控工作负全面领导责任，严格按照《通知》要求尽快制定对省外返甘人员闭环管控实施方案，迅速进行安排部署，切实做好排查统计、信息汇总推送、落地管控移交等管理工作，对落实不到位的要追究相关人员责任。

